6. TAPAHTHHHBIE OBA3ATE/IBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer 6e30Tka3Hyto pabory TCY Ha aBTOMOGHIE
BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-2131 B Teuenue 12 mecsineB co
JHSI TIPOAAXXH B TOPrOBOW CETH MPHU YCIOBHH €r0 IKCILTyaTallid B TIOJIHOM
COOTBETCTBHUU C HACTOSIIIUM PYKOBOACTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0mMEeMCMEEHHOCMb 3a4 0E30NACHOCHb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompeoumenem usmeHeHuil
8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccMoTpeHrEe TpETeH3WM K MPOMYKIUH TPOU3BOAUTCS MPH HAIUYUH
OTMETKH O MPOJIaXe, 3aBEPEHHON ITaMIIOM OopraHu3aiuu, npojaasuiei TCY
U TIOATIMCHIO IPOAABLIA.

Omuxkemky npeonpuamua-uzeomosumena na TCY coxpaname 00
OKOHUAHUA 2APAHMUTIHO20 CPOKA.

6.3 M3roroBuTens ocTaBisieT 3a co00i MpaBo Ha U3MeHeHue KOHCTpyKIiu TCY,
MOSTOMY HEKOTOphIe H3MEHEHHUS, HE YXYyIIIAIOUIME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KAauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHBI B HACTOALIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [IpemnoxxeHus U 3aMe4aHus IIPOCUM HAIIPABIIAThH 110 aJIpecy:

142800 MockoBckas 00:1., yi. BoeHHBIX cTpounTenei, 3

Teur: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru
CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 2030 usrorosiero OO0 "TPEUJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

[Iponano

(HaMEeHOBaHME TOPTOBOIl OPraHMU3aINH, aJpec)

Hara nponaxu ITonanuce

(4ncio, MecsIIl, TOx) (mponagerr)

[Itamn opranuzanum, npogasmei TCY

Ungopmayuro o naweti npooykyuu Bol modiceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 2030
NACMOPT

(PYKOBO/JCTBO 10 YCTAHOBKE U IKCILIyaTAINH)

il

Tsaroso-cuennoe ycrporicteo TCY 2030 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOM CLIETIKH JIETKOBBIX aBToMOOmieit BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-
21214M, BA3-2131, Lada 4x4 Urban/ Jlaga 4x4 Yp6au 2014-2017 r.B.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpebGoBaHusM IIpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texunyeckomy pernamenty Tamoxennoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB").

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (mapoBoi

HAKOHEYHHK)
1.2 JInameTp CIENHOTO IIapa, MM 50
1.3 lomyctumas monHas Macca OyKCHpPYEeMOTO MpHIlerna, KT 930**
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,1
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 16+0,5
2. KOMILUIEKT NIOCTABKHA

2.1 TCY 2030 (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILIEKTYIOIIHUMH - CM. puc.1

ITaciopT (pyKOBOJICTBO MO 3KCIITyaTaIllN) 1 mT.

Konmak 3amutHeIi 1 .

3. TPEBOBAHMUSA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepen moutaskom TCY He0GX0AUMO YCTAHOBUTL ABTOMOGKIL HA ICTAKA/E
WJIM HAa CMOTPOBO#i siMe, OTCOEAMHHUTh AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOMIb
3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJIéCa MOJTOKUTH YHOPbI (faliMaKH).
3.2 Pa6oTy o MOHTAKY JA0JKHBLI IPOM3BOAUTE IBA YEI0BEKA, COOII0AAsT MephbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CpemeHMS O MAaKCHMAJIBHO JOMyCTUMOH Macce MpHIeNa YTOYHUTE y IuiIepa
aBT03aB0J[a MPOU3BOJNUTENSA, HO OHAa HE MOXKET IPEBHINIATh YKAa3aHHYIO Maccy HpHIeTa.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M10x120

*TInactunHa

*Boar M10x25
*[ait6a 10x21 yculmBaromas *[ITaii6a 10.65T
*[Tait6a 10.65T *Boar M12x100 *Taitka M 10
*Taitka M10 *1112x36 — 2 it 4 .
— 2T, *112.65T
*T"aiika M 12 ) .
- 2 mT O o *
° °

@0

banka TCY

banka TCY
TorrepeyHast

Kponmreitn
KpEeIJICHUs PO3ETKU @

CLenHoi 1a

*XoMyT ¢ Gorramu

OtBepcte A M10x 70 — 2 wr

*Boat M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25

CaMOCTOIT

*Bont M10x30
*T"aiixa M10
*11laii6a 10x21-2mr
*111aji6a 10.65T
4.

*Brynka
*[1laii6a 10.65T
*Tatika M10

2wt

4 .

TIpuMeyaHue: JAETATH, TOMEYEHHBIE * BXOJAT B IIAKET KOMIUIEKTYFOIINX
PUC.1 Taroso-cuemnHoe ycrpoiictso TCY 2030.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWIb

4.1 CusaTh 00HMBKY I0JIa OaraxHUKA.

4.2 Tlomepeunyro Oanky TCY 3akpenuTh Ha KpOHIUTEWHAaX KpelwleHWs Oamrmepa a/M
4eThIpbMst 6ontamu M10x70 U Kpere:koM COOTBETCTBEHHO PHC.1, TpH MOMOIH XOMYyTOB (Iepen
YCTAaHOBKOW TIPOBEpPhTE MPABHIBHOCTD PACIIOJOKEHUSI OOJNITOB, NPHBAapPEHHBIX K XOMYTaM),
YCTaHOBUB B TIOJIOCTH MOTIEPEYHOI OAJIKH YeThIpe PacIopHble BTYIKH. Kpenex He 3aTsIruBath.

4.3 JIns Jlana 4x4 Ypo6an - 3akpenuts npojaoibhyto 6anky TCY k nonepeunne nona 3aaHei
(ucmonp3yst oTBepcTUs mraTHeIe) Oontamu M12x100 u raiikamu M12, TOIJIOKKB TIOJ TOJOBKA
6onroB maiObl 12x36, a mon raiiku maiOer 12.65 u maiider 12x36. Kpemexx He 3aTsATHBaTh.
3akpenuTh NPOAOIBHYI0 Oanky K IonepedHol (cooTBeTcTBeHHO puc.l) Gomxramm M10x30 n
rarikamu M 10, momrokus mox raiku mai6oer 10.651 u maitdsr 10x21, moj roixoBku OONTOB -.
maiiosr 10x21. Kpenex He 3aTsArUBaTh.

MMpOoaOJIbHA

44 JIns BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-21214M, BA3-2131 3aKpENHTh
npononbHyto TpyOy TCY k momepeunoii tpyoe TCY yerbippms 6onramu M10x30 u kpemnexom
cooTBeTcTBeHHO puc.l. Kpenexx He 3arsaruBath. Pasmeruts cepeauny Oammepa aBTOMOOWIIA,
ynepets kpoHmrtein TCY npomonbHO# TpyOs! B 1HO OaraxHuka, uenoib3ys TCY kak KOHAYKTOD,
npocBepiuTh 4 orBepctust quamerpoM 10,5...11 MM B monry GarakHHKa aBTOMOOWIIA. 3aKpemnuTh
TCY wderpippMst Oonramm M10x25 Ha Ky30oBe aBTOMOOWIS. VYCWIMBAIOIIME IUIACTHHBI
PacIHOIOKHUTh MEXy TOJIOBKAaMH OOJNTOB M MOJOM OarakHWKa aBTOMOOW, a maiosr 10.65T -
mexay kpoHmreitHoM TCY u raiikamu M10. Kpenex He 3ataruBaTth

Buumanue! Cyennoui wap O0oadxceH pacnonazamvcsi cCmpozo 60071b NPOOOJIbHOU OCU

| asmomobuns.

[IpousBecTu 3aTsHKKy Kpemeka, NpeABApUTENFHO cMa3aB pe3p0y 000 KOHCHCTEHTHOH
cmas3koii. MowmeHT 3atspkkun M10 —2.5...3,2 krem.  MowmenT 3atsbkku M12.- 8,0...10,0 krem

4.5 Jlns ycuneHusl KpeluieHus 3a1Hero 6amrepa aBTOMOOIIIA ClIeLyeT JOMOIHUTEIFHO POCBEPIUTD
nBa otBepetust mramerpoM 10,5...11 MM o 6oirrer M10x120 HacKBO3b Yepe3 JHO OaraKHHKA, JIOHKEPOH
W KpOHIUTEHH KperuleHws Oammepa. [Ipu cBepyieHMM CHU3Y OTBEPCTHS MOJ JONOJIHUTEIBHBIE OOJTHI
Pa3MEeTUTh Ha PAcCTOSHUM 55 MM OT HMEIOLIerocst OOJITOBOTO COSIUHEHMs KpeIUIeHMs Oamriepa, Tpu
CBEpJICHHH CBepXy — Ha paccrosHud 200 MM oT OOKOBOH creHkH OarakHuka u 100 MM - OT 3amHei
cTeHKH. [ I[pOKOHTPONIPOBATH MOMEHT 3aTSKKU KPETexa KPOHIITEIHOB 3aaHero 6amiepa K Ky30By.

Mowmenr 3atskkun M10 —2.5...3,2 xrem.

Buumanue! ¥YcuieHue KpemieHusi 0ammepa AONOJHHUTeIbHbIMH Goaramu M10x120
o0s3aTesibHO! Eciiu Bblleyka3aHHbIe 00JTHI He OyayT ycTaHOBJIeHbI pu MoHTa:xke TCY Ha
aBTOMOOW.Ib, NMpeINpPHUATHE He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a $€30MacHOCTh W HAAEKHOCTH
padorsr TCY.

Brumanue! Cyennoti wap 0ondicen pacnonazamscsi cmpoz2o 600Jb HPOOONbHOU OCU
asmoMoOUIs. 3aKPENUTh CUETHON 1Iap ¥ KPOHIUTEWH KPEIUIEHHUs PO3ETKU K KPOHIUTEHHAM Iapa
6oaramu M12x1,25x70 u raiikamu M12x1,25 camocrorl.
Buumanme: nociie 4-X KpaTHOTO MPUMEHEHHsI CAMOCTONOPSIIIMecs TaliKH
Heo6X0IMMO 3aMeHHTH HAa HOBbIe!
[IpousBecTy 3aTsHKKY Kpemneka, IpeABapuTeNIEHO CMa3aB pe3s0y J000i KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.
MowmenT 3atsokkr M 12 camocror.- 8,0...10,0 xrem krem

4.6 Ioncoenuantes mpoBoga IIPa TCY k smexTpompoBoake aBTOMOOWIS (B YCIOBHAX
aBTOCepBHca). [lOAKIIOYNTE aKKyMYJSATOPHYIO OaTapero W TPOBEPHUTH JeHCTBHE NpPUOOPOB
OCBEILEHUSI U CBETOBOW CHTHAJIM3AIMH MIPHUIIeTa.

4.7 YCcTaHOBUTH HAa MECTO OOMBKY IMOJIa Oara)KHUKA.

5. IPABWIA 9KCIUVIYATAIIMN 1 TEXHTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUS.

5.1 Texnuueckoe obcnyxuanue TCY 3akmodaeTcs B MEPHOIMYECKOM OCMOTPE OONTOBBIX
kperuiennit TCY Kk aBTOMOOWIIO M KperuleHHs: NMpUOOpOB 3iexkTpoobopynoBanus. [ToaTsDKKY
6onToBbIx coeanHeHuii TCY MpOBOANTH NPH TEXHUIECKOM 00CITy)KHBaHHU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMO6MIB SKCIITyaTHpyeTCs 6e3 MpHIerna, He06X0MMO CLEMHO Map MOKPHITh
3al[UTHON CMAa3KOM MIIM HaJeTh 3alUTHBIN Konmak. [Ipu cienke npuiena ¢ a/M map J0JKeH ObITh
CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 TMocne ¢ukcanum CcHenHOM TONOBKHM MpHIENa HA MIApe, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBsI3b AaBTOMOOWJIS C MPHLENOM, HCIONb3Ysl OTB. “A” i KpeIyIeHHs CTPaXOBOUHBIX LeTeil.
Karteropnyecku 3ampemieHa 3Kkcijiyatanus npuiena 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
uemnei (Tpocos).

5.4 He nonmyckaercsi 6ykcHpoBKa IPUIIENOB NoaHOI Maccoii Gosee 930** Kr (cM. BbIIIe)

U CO CKOPOCThI0, MpeBbImaomeii 90 kv/4ac.



